

**Pályázat**

**Kedvezményezett neve:** AMBÍCIÓ Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

**Projekt címe:** Fejlesztés támogatására irányuló beruházás az Ambíció Kft.-nél

**Szerződött támogatás összege:** 29 500 000 Ft

**Támogatás mértéke:** 59 %

**Projekt befejezési dátuma:** 2020.10.31

**Projekt azonosító száma:** VEKOP-1.2.6-20-2020-00520

**A projekt tartalmának bemutatása**

Társaságunk, az AMBÍCIÓ Építőipari Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. magas- és mélyépítési munkák generál-kivitelezésére szakosodott cég, mely két évtizedes tapasztalatának birtokában a tervezéstől a kulcsátadásig, a csatornaépítéstől a parkosításig az építőipar minden szegmensében meg tud felelni a vele szemben támasztott követelményeknek.

Tevékenységi körünk az 1990. évi alapítás óta az építőipar igényeihez és lehetőségeihez igazodóan fokozatosan bővült. Munkáink megfelelő minőségét magasan kvalifikált humán és technikai erőforrásaink, valamint tanúsított minőségirányítási- és környezetirányítási rendszereink garantálják.

A pályázat során a következő eszközök kerültek beszerzésre:

1 db Rubble Master RM60 típusú törőgép

A fejlesztéssel a meglévő gépi infrastruktúrát fejlesztettük magasabb színvonalúra. A kőtörőgép beszerzése a jelenlegi szállítási, feldolgozási, valamint anyagköltségeinket jelentős mértékben csökkenti. Jelenleg a beton, aszfalt-törmelékot elszállítják tőlünk, amiért szállítási és lerakási díjat kell fizetnünk. Az eszköz munkába állításával a fenti törmelékot fel tudjuk dolgozni és újrahasznosítani. Az eszköz beszerzése egyrészt hozzájárul a környezet védelméhez azzal, hogy az építési törmelékeket újra tudjuk hasznosítani, illetve a költséghatékonysághoz is azzal, hogy az elszállítási és lerakási költségek megszűnnek.

A beruházással rövid távú céljaink között szerepel a cég tevékenységének bővítése, mellyel a meglévő munkavállalói létszámot meg tudjuk tartani, illetve bővíteni is szeretnénk a meglévő létszámot további 1-3 fővel felvételével. A cég kiemelten figyel munkatársaira, és azok megtartására, lehetőség és fejlődés során a folyamatos bővítésükre.